Accouplements Oldham

Vis de serrage / Entretoises

[l Caractéristiques : Le moyeu et I'entretoise peuvent étre séparés pour faciliter le montage.
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*Une vis de serrage ; emplacement pour D6 et D8
(® Température de fonctionnement : -40°C ~ 90°C
(®) Les valeurs indiquées de désalignement latéral, angulaire et axial concernent

MCOLK (alésage rainuré di)
MCORK (alésage rainuré d2)
MCOWEK (alésage rainuré d1, d2)

i Coté.
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produisent simuftanément, la valeur maximale admissible de chaque désali-

chaque occurrence individuellement. Lorsque plusieurs désalignements se Alésage standard

rainuré

d1 (un coté) | d2 (un coté) [di, dz (deux cités) Moyeu
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gnement est réduite de 1/2
(®) Pour connaitre les critéres de sélection et les procédures d'alignement, se
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Accouplements Oldham

Serrage

[l Caractéristiques : Le moyeu et I'entretoise peuvent étre séparés pour faciliter le montage.

MCOC (alésage standard)

MCOCLK (alésage rainuré d1)

MCOCRK (alésage

MCOCWAK (alésage rainuré d1, dz)
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(®) Température de fonctionnement : -40°C ~ 90°C
(®) Les tolérances pour d1 et d2 sont des valeurs données avant I'usinage des ventes.
(®) Les valeurs indiquées de désalignement latéral, angulaire et axial cuncemenl

d1 Coté

d2Coté

chague occurence Lorsque plusieurs dé

Alé rainuré

[MMatériau

duisent simultanément, la valeur maximale admissible de chague desahgnemem Alésage standard - {un c6t8) | dz (un coté) [dr, & (deux cotés)| Moyeu |E:

A ire

Référence piece| . . \Vis de serrage| Prix unitaire
Sélection de d1, dz (d1<d2) D|Di|ds|L|¢|F Couplede MCOLK
Type N (®Type a alésage rainuré disponible en diamétre 6 ou supérieur M T MCO MCORK MCOWK
6|1 15 2 6 [62]24[84] 3 |15 =
811 2 3 8 |82(34]96|35(17 iy @i = =
10 2 3 4 10 |10.2| 4.4 [10.2| 3.7 | 1.8 | M2 0.3 - -
MCO 12 3 4 5 12 |12.5] 4.0 [142| 52 | 25 M3 07 = =
MCOLK 15 4 5 6637 8 14.5( 15 | 50| 16 | 54 | 2.6
MCORK 7 5 6637 8 16.8(17.5] 7.2 [19.8| 6.7 | 3.2
20 6 635 7 8 95310 11 12 20 | 21 |82 |214)| 7 |34 M4 17
MCOWK |26 6 635 7 8 95310 11 12 14 26 | 27 [12.0[256] 9 | 4 :
30 8 10 12 14 30 | 31 |13.0/ 33 | 12 | 6
34 10 11 12 14 15 16 34 |35 [13.0] 34 | 13 |55 M5 40
38 10 12 14 15 16 18 20| 38 | 41 [16.0] 40 | 15 | 7 )
Référence piéce| Cowe | bis. | Disigw |Constante d Vllessede inr-| Bttt Mas- E Dimension de a ainure
T pNo admissile g\l‘mzm o Mm/ maxi-| M‘:QT:;(‘""’;?' aianistl) s 1 Diam. alésage b t IDim. nominale
ype (M) anguaie(]|  (om) | |que( ra) | male (tr/min) m b d'arbre d, d2 [Diam, référence| Tolérance |Diam. référence| Tolérance [de la clav. bxh
6 | 03 0.3 9 1.5x10® [=0.25] 1.5 *‘H“
8 | 05 04 13 12000 | 22X10% [+0.3[ 2.5 6 ~79) 2 | 0010510 22
10 0.8 0.4 21 .6x10° [+0.32] 4 +— 8 ~10 3 - 1.4 401 3x3
MCO 12 1 0.5 44 .6x107 [+0.35] 8 10.1~12 4 1.8 Ul 4x4
15 1.6 0.8 90 .5x107 [+0.45] 11 =
mgg;‘; 7 22 | 3 [ 4 250 10000 |=8x707 [=0.55] 18 :51 ;z 2 Y gg gxg
20 32 1.5 340 8000 1.7x10° 29 it 2 i
MCOWK 36 6 2 420 6500 | 6.2x10° 65 d1,d2
30 15 2 1200 6200 2x10° | +0.6| 100
34 16 25 2400 6000 2.5x10° 155
38 28 25 3500 5800 8x10° 240
(® Le couple admissible varie en fonction de la température.P1062
Ordering [Reférence piece| - pmstisparind - pnsmsparin Allelalions@ [Reférence pisce| - [ erssstunetn] - [omatismarmma] - (KLH, KRH)
MCO020 - LDC6.5 - RDC9
@Example mcoz20 - 6 - 6 MCOWK30 - 8 R 10 - KRH4
MCOLK20 - 8 - 12
MCOWK20 - 10 - 12
Modifications| Diam. de I'alésage de I'arbre Largeur de rainure
. R La lageur de rainure (o) est modifié conformément au tableau ci-dessous.
> i
(Cope e COMMANDE T =
[=} Diam. alé
=) LDC7.8 o Dan e | Tolérance | lin deece | Torance
RDCY.3 8 2 00125 [ 10 [
10 4 18 3
+0.0150 0
é 12 5 = 23
Spéc. | [DC. ROC
6 1~2 5~ 8 [} @Ne peut étre combing ave les modfications
8 1~3 6~12 —H- d'alésage d'arbre (LDC, RDC).
10 2-4 = (®Applicable aux alésages rainurés uniquement.
12 (12| 4~6 30 | 30 ~
15 [145] 4~8 34 34| 10~
38 [ 38 | 10~20 d1,d2
Code LDC (arbre gauche) \ RDC (arbre droit) KLH (arbre gauche) \ KRH (arbre droit)

lEntretoises (pour MCO[ ][ ] ou MCOC[ [ ) 5='P1088
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(® La dimension W étant serrée, des ajus-
tements d'assemblage sont nécessaires.
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Référence piéce
Type N°

Raccord utilisable | Prix unitaire

6 162(22]24/13[13 McoC 16
8 |82[24|34 16 1.5 mcoJ18
10 [10.2[26 44| " |16 MCO[J]10
12 |125(38|4.0| 3 |18 Mcor]]12

15 |15 (48503423

MCOCJ[C]15  MCOC[]

MCOS | 17 [175] 6 [7.2[46]29

Mco 17_MCoC

20 | 21 |16.6(82|58|3.2

LI [
=

MCO

26 |27 |7.2 (120

Mco

30 | 3185 130 7

MCO|

(D Matériau : Résine renforcée au 34 [35]79 42

Mco

38 | 41 /9.4 (16.0

MCOL ]

Example

MCOS15

est réduite de 1/2. n - Y
i it ; édures d' . e 1.4301 équiv. | Résine renfor- | Vis d'assemblage &
® Pour chame les critéres de sélection et les procédures d'alignement, se repor- MCOC MCOCLK | MCOCRK | MCOCWK Aisge it | g0y carboe | 146 & Six pans Greux
I;ﬂ E I tera BE"R1061
Référence piece| Vis de collier| Prix unitaire
£ Sélection de d1, d2 (d1<dz) oloiloslalt!elale s oo
o 2 1 errrA 1] i e A ouple de
Type N° [ ®Type 2 rainuré en e 6 ou supérieur M sorrage (V) McocC MCOCRK MCOCWK
1514 5 6 14.5| 15 | 16 | 5.0 |18.4| 6.6 | 45 | 3.2 [M25] 1.0
17 5 6 6.35 16.8|17.5| 19 | 7.2 |24.4| 9 5| 4 M3 18
MCOC 20 6 635 7 8 9.53 10 20 | 21 | 23 |82 |27.2| 10 | 7 |45 ’
MCOCLK 26 6 635 7 8 9.53 10 11 12 26 | 27 | 29 |12.0/130.4(11.5/ 84 | 5 | M4 3.0
8 10 8.5 M5 8.0
MCOCRK | 30 30|31 |32(130/33 |12 —— 6
MCOCWK 12 14 9 M4 45
34 10 11 12 14 15 16 34| 35|37 (13034 | 13 |11 | 6 | M5 8.0
10 12 14 15 16 11.5
38 38 | 41 | 41 |16.0/ 40 | 15 —— 7 | M5 8.0
18 20 13.7
(® *Le couple de serrage de la vis de collier pour les arbres de diameétre 16mm (d1, d2) de MCOC34 est 5.4 (N-m).
Référence piece| Couple | visi | Déssige: (Constante d'élas-| Vitessede | Moment | Disienet Mas- Dimension de la rainure
= N issil g cité torsi ion maxi- - d'inertie (k| se Diam. alésage b t [Dim. nominale
ype > (:h;) e °) ;'-'; ﬂatw"; (('J"m/r&l male (tr/min) é_g 1n(;’l (l;"ﬂ% (195)_ b darbre di, d2 [Diam. réferencd Tolérance [Dam. réérencd Tolérance [de la clav. bxh
B . .0x10 +().
6~7.9 2 1.0 2x2
17| 22 T 50 | "% [T oxio® [=085] 28 g0 320015 e
Mcoc 20 | 32 15| 340 | 8000 | 2.4x10° 0 = - N R P
MCOCLK : - - = — 10.1~12 4 1.8 0' 4x4
MCOCRK |26 1 6 [ 3 | 2 | 420 | 6500 | 8.0xi0 | 85 121-17 | 5 |+0.0150] 23 56
MCOCWK 30 15 2 1200 6200 2.0x10° | +0.6 | 100 17.1~20 B 28 %6
34| 16 2.5 | 2400 6000 | 2.5x10° 155 d1.d2 - -
38 28 2.5 3500 5800 8.0x10° 240
(® Le couple admissible varie en fonction de la température.P1062
) i Refé pidce | - | Bmetme | | ‘ Dam g absae e ‘ ‘ Aerat . ‘ Référence piéce | - [ stssmaraieaioo| - pmtisspetaneio - (KLH, KRH)
erations - -
Example MCOC20 N 6 N 6 MCOC20 LDC6.5 RDC9
MCOCWK30 - 8 - 10 - KRH4
MCOCLK20 - 6 - 8
MCOCWK20 - 8 - 10

Modifications

Diam. de I'alésage de I'arbre

Largeur de rainure

Spéc.

LDC Hs

Incrément de 0,fmm _N° | D [ LDC,RDC

15 [145] 4~ 6
[otesocommantd - 776515

LDC7.8 20 [20 ~10
RDC9.3 26 [26 [ 6-12
30 |30 ~14
34 [34] 10~16
38 |38 | 10~20

Laargeur e rainur o) est ofiée conformément au tableau i-essous.

(Co de| KLH4 ~ KRH4
Diam. désage KLH, KRH(b) t
datred & | gan e | Tolérance | Deneen [ Torance
8 2 00125 [ 10 |
10 4 18 |ty
0
7 : 200150 ('
b @Ne peut étre combiné avec
les modifications d'alésage

‘_ d'arbre (LDC, RDC).
(®Applicable aux alésages
rainurés uniquement.
d1 d2

Code

LDC (arbre gauche)‘ RDC (arbre droit)

KLH (arbre gauche) ‘ KRH (arbre droit)




